

**HETI HELYZET** 2010.06.25. MŰSORVEZETŐ: Ágai Kis András SZEREPLŐK: Azurák Csaba (a TV2 szerkesztő-riportere), Dombóvári Gábor (az MTV műsorvezetője), Kolláth György (alkotmányjogász)

1. Útmutatók segítik az olasz nőket, miként élhetik túl a vb-t. Az első szabály, hogy a tévé a torna alatt kizárólag a férfit, ha a nőnek mégis muszáj a képernyő előtt áthaladnia, várja ki a szünetet. Aztán: a vb idején a nő ne szüljön, ne akarjon férjhez menni. A férfi a vb alatt úgyis süket, néma és vak, egyedül azért nyitja ki a száját, hogy enni kérjen, nem nyit ajtót, nem veszi fel a telefont és a gyereksírást sem hallja meg. A hűtőszekrényt viszont sörrel tele szereti. De a vb alatt tilosak az alábbi mondatok: „ne vedd a szívedre, drágám, ez csak játék”, vagy „nem baj, ha veszítettünk, majd legközelebb mi győzünk”. Tilos a helyzet tévés ismétlésénél azt kiáltani, hogy „ezt már láttuk”, és válóok lehet a „hála az égnek, vb csak minden negyedik évben van” női megjegyzés is. A Pianeta Donna (vagyis: Nőbolygó) hölgyeknek szóló olasz internetes honlap pszichológusa szerint a lényeg az, hogy a nő ne épp a vb alatt akarja, hogy a férfi törődjék vele, főleg ne a nyolcaddöntőtől kezdve. A honlap felmérése szerint Itáliában a nők többségének a labdarúgás nem több 22, gatyában futkározó férfinál. Sőt: csak minden negyedik nő tudja, mi az a les, de elmagyarázni az se képes, amelyik ismeri a szabályt...

3 hölgy-válasz következik. Egy női lap írta, hogy a futball olyan, mint egy varangyos béka. Kevés nőnek tetszik, mégsem tudja senki sem levenni róla a szemét. Másik hölgyvallomás: életemben egyszer jártam a Wembley-ben, vagy 10 éve, amikor ott egy Lenny Krawitz-koncert volt. Victoria Beckham pedig ezt vallotta férjéről: nagyon tetszik, amikor az én ruháimat viseli. Bár a bugyim kicsit szűk neki. Egy honi klasszikus poén: Salamon Béla bácsi MTK-meccsre készült, neje zsörtölődött. Béla, te már jobban szereted az MTK-át, mint engem. Mire ő: drágám, nálad már a Fradit is jobban szeretem. Férfi beolvas a nejének, miközben arról vitatkoznak, nézhető-e a meccs a tévében: **nehogy már a giliszta mondja meg, mehetünk-e pecázni!?**

2. Észak-Korea gyászos hangulatban élte át a portugálok elleni 7-0-s vereséget: ugyanis hiába engedték meg, hogy az ország történetében először élőben nézhessék meg kedvenceik meccsét a vb-n, semmi köszönetük nem volt a találkozóban. Ráadásul a koreai állami televízió kommentátora a negyedik portugál gól után egyszerűen elhallgatott, és nem volt hajlandó a közvetítésre. Csendben maradt a lefújásig, majd a végén csak annyit tudott kipréselni magából: „A portugálok megnyerték a mérkőzést, négy pontjuk van, most pedig befejezzük élő közvetítésünket...” Egy 2004-ben disszidált észak-koreai edző, Mun Ki Nam szerint nem is ússzák meg szárazon a kerettagok. „Ha nyernek, a játékosokat és az edzőket nagy lakásokkal jutalmazzák. Ám ha kikapnak, vezekelniük kell, és szénbányákba viszik őket kényszermunkára” – idézte a menekültet az AP hírügynökség. Az észak-koreai kapcsolatokkal is rendelkező svájci játékosmenedzser, Karl Messerli szerint ez az egész viszont csupán városi legenda. „Ez mese. Hamarosan kezdődik az Ázsia-kupa selejtezője. Észak-Koreának minden játékosára szüksége van” – mondta a szakember a Bildnek.

**Cinikus ítélet: az egyetlen dolog, ami a phenjani tévében igaz a dátum. Egy diktatúra csapatának elvesztett meccse végén így mentegetőzött a riporter: azért a szögletarányt mi nyertük 4:3-ra. Berlusconi a Milán elnökeként mondta: a futball olyan, mint a politika. Már azt hiszed, hogy nyertél, aztán kiderül, hogy mégsem. Szénbányában így vigasztalódik a koreai csapatkapitány: a koromhoz képest nem nézek ki rosszul.**

3. A francia válogatott viselkedése egy mélyre süllyedt ország szimbóluma, és a pénz mindenható hatalmának veszélyeire figyelmeztet – vélte több francia politikus is a botrányos francia vb-szereplés után. A Libération szerint a francia futball válsága a korra jellemző cinizmus szimbóluma. „A kommunikátorok elhítetik velünk, hogy a játékosok a kollektív értékeket hordozzák magukban. Valójában azonban csak egy olyan sport csillogó-villogó brókerei, amely már egy jó ideje hitelét veszítette Franciaországban” - írta a lap. Alain Finkielkraut filozófus szerint „külvárosi szellem” uralkodott el a csapatban. François

*Bayrou, a centrista Modem elnöke szerint a történetek Franciaország a társadalmi berendezkedésének válságáról is szólnak. „Ez a rendszer bukása. Olyan sportolókkal állunk szemben, akik már 15 évesen sztárok voltak és pénzzel halmozták el őket. Ez az alapprobléma. Ez a társadalmunk baja” – mondta. Nicolas Sarkozy köztársasági elnök hivatalába kérte a kormányfőt, a sportért is felelős csúcsminisztérium vezetőjét, valamint a sportügyi államtitkárt, és a kormányülésen a válogatott kudarcát elemezték. Sarkozy csütörtökön fogadta Thierry Henry-t, a csapat játékosát, aki Dél-Afrikából telefonon kért időpontot az elnöktől és a csapatot elhagyva magánrepülővel tért haza, hogy személyesen számoljon be az elnöknek a kudarcról.*

**A blamázs sok embert a gallok utalóivá tett. Kérdés egy tévé-személyiséghez, kinek szurkol? A brazil csapatnak, meg annak, amelyikkel éppen a franciák játszanak. Kritika a franciák meccse után: szórakoztatóbb esőben a buszmegállóban várni, mint a csapat meccsét nézni. A szakvezető ars poetica-ja talán ez: kész szerencse, hogy a játékosok többsége nem kedvel. Különben anarchia lenne. Végül lett az is. Kegyetlen bírálat a rossz meccs után: a gyengébbek legyőzték a hülyébbeket. Vicclapban volt egy gonosz poénkodás, tárgya megbeszélés a futball-szövetség elnöke és Domenech között: Te, fizettünk már a fiúknak? Nem. És mégis jönnek? Többnyire jönnek! Te, nem kéne ezektől belépődíjat szedni?**

*4. Drámai körülmények között jutott ki a férfi kézilabda-válogatott a jövő évi világbajnokságra, miután a selejtező, veszprémi visszavágóján végletekig kielezett csatában 28-25-re, összesítésben pedig egyetlen góllal jobbnak bizonyult a szlovén csapatnál. A Mocsai Lajos felkészítette válogatott példátlan módon, ötgólos – összesítésben hétgólos – hátrányból fordított! Méghozzá úgy, hogy az utolsó 23 percet 14-6-ra nyerte, ráadásul az utolsó tíz percben nem kapott gólt. Iváncsik Gergő a két összecsapáson összesen 22-szer talált be. „Végtelenül boldog vagyok, hihetetlen izgalmak közepette jutottunk ki a vb-re. Köszönöm mindenkinek, aki segített kivívni ezt a fontos sikert. Igazi csapatként játszottunk, és hátrányban is képesek voltunk az utolsó leheletünkig harcolni” – fogalmazott Mocsai. A vb-kvalifikáció azért is kiemelten fontos volt, mert a svédországi tornáról lehet majd kvótát szerezni a 2012-es londoni olimpiára, illetve elérni az ötkarikás póts selejtezős hely egyikét.*

**Drámai kézilabda-meccsről mondta a cserejátékos: jobban izzadok a kispadon, mint a nejem mellett az ágyban. Utolsó leheletig harcolni - mondta Mocsai Lajos. Órá illik igazán a klasszikus mondás. A vezető az az ember, akiben megvan a képesség ahhoz, hogy másokkal megtettesse azt, amit azok nem tudnának a legvégsőig megtenni, most mégis szívesen megteszik.**

*5. Egy angol újságíró „budapesti lövedék”-nek nevezte el, erős lábai miatt mindenki Drogbanak hívja és történelmet írt a világ legnevesebb agárversenyén. A kutyát magyar edzője után magyarként tartják nyilván, és fényes karrier vár rá a kutyaversenyeire büszke Nagy-Britanniában. A Tenczel Gábor edzette Drogba nevű angol agár másodikként ért célba a wimbledoni versenyen, s ilyesmire még soha nem volt példa a történelemben. Tenczel az [origo]-nak elmondta, a felkérést barátjától, Drogba tulajdonosától, az olasz Max Picinellitől kapta. A kutya az angol szaksajtóban valódi sztárrá nőtte ki magát, mivel az első magyar érintettségű résztvevője volt a Derby fináléjának. A Daily Mail egyenesen Budapest Bulletként (budapesti lövedékként) emlegette, a Racing Post újságírója pedig kijelentette, hogy amennyiben a magyarként elkönyvelt kutya megnyerné a döntőt, az Puskás Ferencék 6:3-ra végződött győzelmével lenne egyenértékű. Tenczel Gábor arra a kérdésre, hogy láthatjuk-e a kutyát Magyarországon versenyezni határozott nemmel felelt, Angliában maradnak: „Nevet szeretnék csinálni magamnak ebben az országban, és úgy gondolom, hogy jó úton haladok” – mondta. Szerinte a hároméves agár még másfél-két évig versenyezhet. Drogba reinkarnációja azért érdekes, mert az eredeti még él. Kutyás név-poén: egy bankvezér kap két kutyát, egy kisebbet és egy nagyobbat. Elnevezi őket bruttónak és*

**nettónak. Vajon melyik a kedvenc? Szakközgazdász magas megállapítása: ha a sportban csak a pénz uralkodna, minden kupát az Egyesült Arab Emírátságok nyernék. Egy másik sport-celeb így mosott be az őt bírálóknak: mindig mondtam, hogy a sajtónak is helye van a sportban, csak azt még nem ásták meg.**

6. Kwaysser Valdemár Ákos a Las Vegas-i World Series of Poker sorozaton 268 induló közül megnyerte a 10 000 dollár nevezési díjú Pot Limit Hold'em versenyszámot, ezzel megszerezte Magyarország 3. világbajnoki címét. Ezzel 617 214 dollárt, vagyis 140 millió forintot nyert, írja a [Póker Akadémia](#). A helyszínen lévő magyar barátai „Szép volt, Luigi!” kiáltásokkal éltették a győztest. Ez Kwaysser élete harmadik nagyverseny-győzelme. Korábban a Latin American Poker Tour San Jose-i főversenyét és az Italian Poker Tour San Remo-i eseményét nyerte meg. Sikerével élőverseny-nyereményeinek összege átlépi az 1 millió dollárt, ezzel minden idők 3. legeredményesebb magyar játékosává lépett elő, egyben ő a harmadik magyar (Traply „Bélabácsi” Péter és Gelencsér „Iteopepe” Péter után), aki világbajnoki címet nyert a World Series of Poker versenysorozaton. **Egy pókerverseny után így szerénykedett a győztes: az érettségim nehezebb dolgom volt, mint itt a sok hurka között. Pókerjátékos ígérte a győzelem pezsgős ünneplése után: sok piába került, míg eldöntöttem, hogy absztinens leszek.**

7. Wimbledonban három nap kellett ahhoz, hogy befejezzék minden idők leghosszabb meccsét. Kedd után szerdán sem sikerült az utolsó pontot beütni a francia Nicolas Mahut és az amerikai John Isner közötti partiban, és a játékosok már két nap után megdöntöttek minden rekordot: mivel Wimbledonban sincs a döntő szettben rövidítés, ezért a játékosoknak addig kell játszaniuk, amíg valamelyikük két gémmel nem vezet. Ezt azonban csak nem jött össze, a fantasztikus csata 59-59-es (!) állásnál sötétedés miatt másodszor is félbeszakadt.

A két játékos még kedden kezdte el a meccset, ám akkor a negyedik szett végén, 2 óra 54 percet követően kellett szakítani a találkozót. A szerdai folytatásban már csak a döntő szettet kellett volna lejátszani, ám erre hét óra sem volt elég, sötétedés miatt másodszor is félbe kellett szakítani a küzdelmet. Az eddigi csúcs 2004-ben a Roland Garros-on született: Santoro 6 óra 33 perc alatt győzte le honfitársát, Clement-t.

**Rossz meccsek is vannak Wimbledonban. Egy tudósítás pl. így kezdődött: az egyetlen dolog, ami mozgott a pályán, a szél volt. Wimbledonban sem mindenki búbáj. Beállít az öltözőbe egy nagyképű tahó, és így szól: Hello, én X,Y vagyok. Hát ti ki a fenék vagytok?**

8. A világ egyik legdrágább válása lesz Tiger Woodsé. Az 1 milliárd dolláros összkeresetével a világ leggazdagabb sportolójának számító golfozótól el akar válni a svéd modell, Elin Nordegren. Az utolsó csepp a pohárban az volt, hogy a hűtlen Woodsról a héten egy korábbi szeretője, a pornósztár Devon James állította, hogy van egy eddig titkolt kilencéves közös fiuk. A válás érdekében már ügyvédek is fogadtak, a feleség pedig közölte feltételeit. Két gyermeküket magával viszi, és az egyik 18 milliárd forintot érő villájukat, valamint 168 milliárd forint bánatpénzt követel...

**Ügyvéd-story Amerikából, a válás után a férj számvetést készít: az enyém lett a hálózás, a nejemé a sátor. A ház, a nyaraló és a kocsik pedig az ügyvédeké. Ügyvéd vigasztalja a vesztes férjet: sebjaj, Krisztus is ártatlan volt, mégis megfeszítették.**